
0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 6歳 7歳 8歳 9歳 10歳 11歳 12歳 13歳

5 31 71 153 172 275 325 396 246 151 103 31 17 2

1 7 8 21 24 50 52 62 41 33 18 6 5 3

6 38 79 174 196 325 377 458 287 184 121 37 22 5

分か
らな
い

41

１．あなたは、過去に学校プールの一般開放を利用したことがありますか？（ある場合は子の年齢）

サン
エス
温水
ﾌﾟｰﾙ

監視
員

増員

２．学校プールの一般開放についてどう思いますか？
良い点や悪い点があれば具体的に指摘してくださると参考になります。（複数回答あり）

近い 安い 安心
日数
増加

市の
監督
不足

止め
るべ
き

24 2737 341 335 86 270 235 56
14.8%

19.9%

％

74.9%

20.0%

悪い

未回答空白

必要あり

必要なし 682

504

679

回答数

砂川小学校プール事故意見募集アンケートの集計結果について

 ■対象

 ■募集期間

 ■実施方法

児童がいる世帯、泉南市民、その他広く一般の方

平成23年11月4日（金）から30日（水）まで

①市ホームページ上で公募

1939
現状
継続

 ■提出数

付添利用有

自身利用有

利用無し

子の年齢

保護者同伴

子どものみ

子ども合計

良い

％

31.3%

14.7%

50.9%

％

56.9%

回答数

2551

1065

501

1733

回答数

３．泉南市では10校ある小学校全て（一部中学校含む）でプールの一般開放を実施していま
したが、10校全部で実施する必要性についてどう思いますか？

②公立保育所３箇所370枚、民間保育所４箇所630枚、公立幼稚園２園440枚、私立幼
稚園２園640枚、公立小学校10校4,280枚、公立中学校４校2,020枚、子育て支援セン
ター100枚、子ども支援センター30枚　合計8,510枚を配布

①市ホームページ上公募  ２通

②幼稚園、保育所等、小・中学校　3,405通

③複数児童のいる家庭については一枚のみの回答

資料４



総数 男性 女性 両方 未回答 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

3407 311 2982 4 110 135 1626 1249 102 10 2 0

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 6歳 7歳 8歳 9歳 10歳 合　計

63 147 179 242 367 402 458 634 574 673 686

11歳 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 17歳 18歳 19歳 20歳

675 612 398 337 258 116 96 55 33 27

108

987

市＋学校＋
PTA＋自治
会など団体

の協力

48 478 430

廃止 その他

27.9%

29.0%

30.1%

7.2%

％

ア　10ヶ所同時

大学水泳
部

委託

監視員の
研修強化

市直営

５．学校プールの管理を民間の業者に委託することについてどう思いますか？（複数回答あり）

1027

245

158

イ　5ヶ所隔日

ウ　3.3.4ヶ所1/3日

エ　その他

４．学校プールの一般開放の実施方式についてどう思いますか？

回答数

949 中学校区
に

1箇所

サンエス温
水プール

廃止

24

良い

悪い

分からない

28

自治会
の協力

市＋業者
一部委託

126

止むを得な
い

未回答空
白

市管理監督
体制の強化

６．事故を二度と起こさないためにはどうしたらよいと思いますか？

787 843 1180

監視員増
員

適正民間
業者へ委

託

未回答空
白

2

その他

341

90 427 242 850

PTA、保護
者らの協力

学校の先
生

の協力

7032

子ども又は孫の年齢別人数

427

11.9%

12.5%

性別 年代別

回答者内訳

18

1142

8 3

213

市＋業者
一部委託

161

市直営
適正な

業者選択

先生、PTA、
自治会など
団体の協力

344

％

37.0%

10.1%

405

3.7%

（エ）　具体的内容

回答数

1261

資料４
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